

普罗旺斯的变革者

前卫、惊艳、令人向往——不仅如此，thecamp最为人称道的是，它是孵化创新的基地。

🕒 阅读 6分钟

thecamp坐落于法国南部普罗旺斯地区美丽的艾克斯市，占地17英亩，是一所集协同工作环境、企业加速器、创客空间、冥想区域和其他设施于一体的多元化建筑。它为公共部门和私营机构的团队提供了一个工作与生活空间的生态系统，帮助这些团队为社会创新创造出突破性、灵活的解决方案。

Thecamp的目标是解决我们这个时代的主要问题：新城市模式、新出行方式、住房、能源和粮食生产。来自不同的领域、拥有不同的文化背景和年龄的参与者，聚集到这里参加一场真实的实验。独立电子游戏设计师兼thecamp创意总监Eric Viennot形容这里是“专门用来激发集体智慧的协作式办公空间，是一群不常在一起交流或工作的人的聚会场所”。

thecamp由备受赞誉的建筑师Corinne Vezzoni设计，涵盖项目空间、居住区和大量协作和私人工作区，建筑中还广泛应用了多种技术，如虚拟实景、人工智能等。

在thecamp中，用于促进集体创造力的策略以及实验和解决问题的策略与实体空间和工具同样重要。这些策略适用于所有有志培养创新精神的组织。

创新的新动力

thecamp的一个指导原则是将公共机构与私人组织以及不同年龄、拥有不同技能的人集合起来。“在解决出行、污染或未来城市的运作方式等问题时，你必须与公共机构、城市、地区等部门进行讨论。还要邀请对这些问题同样感兴趣的年轻创业者加入讨论。此外，那些具有批判性思维、用不同角度看待问题的艺术家可以激发灵感并为创新注入新的动力。我们认为，这些人可以在此空间生活和工作。借助他们多元化的想法和创意，我们可以创造出前所未有的解决方案。” Viennot说道。

Viennot是The Hive的管理者。The Hive是一群有才华的年轻人，他们一次会在thecamp住上半年，激发这里的住户（尤其是住几天到一个星期的住户）对项目的创造性思考，帮助他们构建原型并测试解决方案。“这是真正的集体创作和创造力，是时代精神的一部分。人们来这里与志同道合的人才一起工作。” Viennot说道。

thecamp鼓励人们重复做一件事。团队不断地试验、测试、改善、修改，然后又再测试，所有这些都是为了不断优化解决方案。“在实践中学习是我们所有项目的通用法则。” Viennot说。

“在实践中学习是我们所有项目的通用法则。”

ERIC VIENNOT | thecamp创意总监

开阔的视野和四通八达走廊不仅可将人与自然以及园区的其他区域联系起来，还可将项目展示出来，让集体创造力为其添砖加瓦。我们一边提出极具挑战性的问题，一边又可以激发他人的灵感。这一切都有助于项目团队制定出更好的解决方案。

thecamp的工作空间灵活、可移动。Viennot认为这些特点“有利于创造”。当团队发生改变，项目和活动也会随之变化，因此灵活可变的空间模块是很重要的。

thecamp的自然环境让人们可以抛开日常工作节奏，集中注意力进行思考，这对整个创作过程而言大有裨益。

这里的定期活动包括共同创新计划、分享知识的专题峰会和解决长期全球问题的合作项目。此外，还有旨在资助和推荐有潜力的创业公司的企业加速器，以及激励年轻一代成为未来变革者的青年和家庭营地。

Thecamp拥有得天独厚的自然环境，毗邻海洋和主要城市。“在这里，宁静、自然的环境将你环抱，让你跳脱日常工作节奏去全神贯注地思考，享受与志同道合的人一起工作带来的乐趣。在这个空间里，我们可以尽情娱乐、放松身心，也可以回到房间享受独处的时光，这些都有利于创造。” Viennot说道。

“当团队发生改变，项目和活动也会随之变化，因此灵活可变的空间模块是很重要的。”

ERIC VIENNOT | thecamp创意总监